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6 Σεπτεμβρίου 2023 

 

 

Διευθυντές/Διευθύντριες 

Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων Δημοτικής, Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης και  

Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 

 
 

Θέμα: Διοργάνωση Εξειδικευμένου Διαδικτυακού Σεμιναρίου με θέμα «Η Διδασκαλία 
Δεξιοτήτων Μεταγνώσης και Θεωρίας του Νου» 

 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, πληροφορείστε ότι Παιδαγωγικό Ινστιτούτο, σε συνεργασία 

με το Πανεπιστήμιο Κύπρου (ΠΚ), το Πανεπιστήμιο UCLan Cyprus, το  Ευρωπαϊκό 

Πανεπιστήμιο (EUC), το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης (ΑΠΘ) και το Πανεπιστήμιο 

Ιωαννίνων, διοργανώνουν Εξειδικευμένο Διαδικτυακό Σεμινάριο με θέμα «Η Διδασκαλία 

Δεξιοτήτων Μεταγνώσης και Θεωρίας του Νου». Το Σεμινάριο διεξάγεται στο πλαίσιο του 

Ευρωπαϊκού Προγράμματος Erasmus +, με τίτλο “Pro Me ToM” Promoting the Development 

of Teachers' and Students' Metacognitive and Theory of Mind Skills» και απευθύνεται σε 

εκπαιδευτικούς Δημοτικής, Μέσης Γενικής και Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής 

Εκπαίδευσης και Κατάρτισης. Συγκεκριμένα, σε διδάσκοντες/διδάσκουσες Γλώσσας και 

Φυσικών Επιστημών.  

Το Σεμινάριο θα διεξαχθεί διαδικτυακά τον Οκτώβριο 2023 και θα περιλαμβάνει έξι (6) δίωρες 

διαδικτυακές συναντήσεις από τις 16:00 μέχρι τις 18:00, κατά τις ακόλουθες ημερομηνίες 

2/10/2023, 4/10/2023, 9/10/2023, 11/10/2023, 16/10/2023, 18/10/2023. 

Βασικός σκοπός του Σεμιναρίου είναι η   ανάπτυξη της ικανότητας των εκπαιδευτικών να  

διδάσκουν μεταγνωστικές δεξιότητες και δεξιότητες θεωρίας του Νου, μέσα από το αναλυτικό 

πρόγραμμα του σχολείου στην πρωτοβάθμια και δευτεροβάθμια εκπαίδευση και να τις 

εφαρμόζουν ως δεξιότητες ζωής.  

 

Οι εισηγήτριες του Σεμιναρίου είναι:  

 Καλυψώ Ιορδάνου, Πανεπιστήμιο UCLan Cyprus 

 Μαίρη Κουτσελίνη, Πανεπιστήμιο Κύπρου 



 Γιώτα Μεταλλίδου, Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης 

 Πλουσία Μισαηλίδη Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων 

 Ελεονώρα Παπαλεοντίου , Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο Κύπρου 

 

Οι εκπαιδευτικοί που επιθυμούν να συμμετέχουν στο Σεμινάριο θα πρέπει να υποβάλουν 

δήλωση συμμετοχής στο διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 

(http://www.pi-eggrafes.ac.cy), στην κατηγορία Εξειδικευμένα Σεμινάρια, από την Τετάρτη 6 

Σεπτεμβρίου 2023 έως και την Τετάρτη 27 Σεπτεμβρίου 2023 (αφού προηγουμένως 

βεβαιωθούν ότι έχουν επικαιροποιημένα τα στοιχεία στο προφίλ τους). Σχετικές οδηγίες για 

την επικαιροποίηση των προσωπικών στοιχείων βρίσκονται στην ιστοσελίδα του 

Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, στον σύνδεσμο «Διαχείριση προφίλ» (https://myprofile.pi.ac.cy/). 

Με την ολοκλήρωση της περιόδου υποβολής των αιτήσεων, οι συμμετέχοντες και οι 

συμμετέχουσες θα ενημερωθούν για τις λεπτομέρειες του Σεμιναρίου (οδηγίες, σύνδεσμος 

σύσκεψης κ.λπ.), με μήνυμα στην ηλεκτρονική διεύθυνση που έχουν καταχωρισμένη στο 

προφίλ τους, στο διαδικτυακό περιβάλλον του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου. 

Όλοι/Όλες οι εκπαιδευτικοί που θα παρακολουθήσουν το Σεμινάριο θα μπορούν να 

παραλάβουν το πιστοποιητικό παρακολούθησής τους ηλεκτρονικά, μέσω της του διαδικτυακού 

περιβάλλοντος εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, στον σύνδεσμο «Αρχείο 

Δηλώσεων», μετά από την ολοκλήρωση του Σεμιναρίου. 

Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε για τα πιο πάνω τους/τις εκπαιδευτικούς του σχολείου σας. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 (Δρ Έλενα Χατζηκακού) 
Αναπλ. Διευθύντρια 

για Γενική Διευθύντρια  
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